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O SR. PRESIDENTE (Deputado Julio Garcia) – Boa 

noite, senhoras e senhores! Invocando a proteção 

de Deus, declaro aberta a presente sessão 

especial. 

Convido para fazer parte da Mesa: 

Excelentíssimo senhor Deputado Estadual Sérgio 

Guimarães, autor da presente sessão; 

Convido o Secretário-Adjunto da Secretaria de 

Estado da Comunicação, Nathan Neumann, neste ato 

representando sua excelência, o senhor Governador 

do Estado de Santa Catarina, Jorginho Mello;  

Convido o fundador e diretor-geral da Rádio 

Regional FM, Luiz Carlos Goedert; 

E ainda, o radialista e programador musical da 

Rádio Regional FM, Marcelo Debussy Anastácio. 

Composta a mesa, excelentíssimas autoridades, 

senhoras e senhores, a presente sessão especial 

foi proposta pelo Deputado Sérgio Guimarães e 

aprovada por unanimidade pelos demais 

parlamentares em comemoração aos 20 Anos da Rádio 

Regional FM. 

Neste momento, teremos a execução do Hino 

Nacional, composição de Francisco Manuel da Silva, 

de Osório Duque-Estrada. 

(Procede-se à execução do hino.) 

A seguir, teremos a apresentação de um vídeo 

institucional. [Transcrição: Northon] 

(Procede-se à apresentação do vídeo.) 

 O SR. PRESIDENTE (Deputado Julio Garcia) – 

Convido para fazer parte da Mesa também o Prefeito 

da Capital, Topazio Neto. 

 Caríssimo Deputado Sérgio Guimarães, amigo que 

também representa a Grande Florianópolis e o sul 

do Estado nesta Casa Legislativa; senhor Nathan 

Neumann, que neste ato representa o Governador 

Jorginho Mello; prefeito da capital, querido amigo 

Topazio Neto; Marcelo Debussy Anastácio, que faz 

parte da Rádio Regional FM; deixei para saudar por 



último o senhor Luiz Carlos Goedert - se for 

chamado por este nome em alguma rua da cidade, 

alguém ou a maioria ou quase ninguém vai dizer que 

o conhece - querido amigo Luizinho, que alegria 

estar aqui presidindo esta sessão na noite de 

hoje, comemorando 20 anos desta rádio que é muito 

mais do que uma rádio, que presta relevantes 

serviços à comunidade regional, que além de 

informação, interage com a sociedade com seus 

milhares de ouvintes trazendo informações, 

notícias, serviços de utilidade pública e também o 

entretenimento.  

No horário que eu ouço a rádio, tem uma parte 

muito boa de entretenimento que é sempre muito 

divertido para começarmos bem o dia. [Transcrição: 

Mirela] 

A história do rádio é uma história de séculos 

e quando surgiu o advento da televisão, não era 

incomum ouvir que a partir dali o rádio morreria e 

que a televisão dominaria a comunicação no mundo. 

Pois veio a televisão e veio para ficar. O rádio 

por incrível que pareça se fortaleceu e continua 

sendo hoje, em qualquer pesquisa, o meio de 

comunicação mais influente de todos os meios. 

Recentemente surgiu o advento das redes sociais 

com menos responsabilidade, posto que nem CNPJ tem 

e ainda assim, o rádio continua sendo o meio de 

comunicação, comparativamente com a rede social, 

mais confiável para aqueles que buscam notícia, 

informação, utilidade pública e entretenimento. 

Pois hoje, estamos a comemorar na Assembleia 

Legislativa, por iniciativa deste que também é um 

comunicador, o Deputado Sérgio Guimarães, os 20 

anos desta rádio que tem história na nossa região. 

Por isso, Luizinho, esta homenagem da Assembleia 

Legislativa, proposta pelo Deputado Sérgio 

Guimarães e aprovada por todos os deputados que 

compõem esta Casa é mais que merecida. É o 

reconhecimento do seu espírito público, da sua 

vontade de servir, de você que faz do rádio a sua 

profissão e o seu sacerdócio e por isso merece 

esse reconhecimento.  

Acabamos de ver, Prefeito Topazio, no vídeo, - 

eu já tive a oportunidade de passar na frente - o 



trabalho de recuperação que o Luizinho fez na sede 

da rádio, hoje em Florianópolis, na chamada Praça 

dos Bombeiros, transformando uma casa que caía aos 

pedaços, uma casa que tem história, uma casa que é 

bonita, transformando-a em um verdadeiro monumento 

e embelezando a cidade de Florianópolis. Por tudo 

isso Luizinho, a nossa homenagem, o nosso 

reconhecimento pelo teu trabalho, o nosso 

reconhecimento pelos relevantes serviços prestados 

a Santa Catarina, de modo especial, na nossa 

região, através desse instrumento de comunicação 

fantástico que é o rádio.  

Parabéns a você, aos seus familiares, aos seus 

amigos e a toda a sua equipe de trabalho. Muito 

obrigado!  

(Palmas) 

A Presidência registra também a presença do 

Vereador do município de Santo Amaro da 

Imperatriz, João Gabriel Abreu.  

Neste momento, passo a condução dos trabalhos 

ao excelentíssimo Deputado Sérgio Guimarães, na 

qualidade de proponente da presente sessão. 

O SR. PRESIDENTE (Deputado Sérgio Guimarães) – 

Boa noite a todos! Quero agradecer ao nosso 

Presidente Julio, por abrilhantar esta noite, esta 

sessão especial. 

Eu quero cumprimentar o secretário adjunto da 

Secretaria de Estado da Comunicação, Nathan, meu 

amigo; senhor prefeito de Florianópolis, Topazio 

Neto; o radialista e programador musical da Rádio 

Regional FM, o Marcelo Anastácio; e o meu amigo 

Luizinho, responsável por tudo isso, por esta 

rádio maravilhosa. Eu vou passar a palavra para o 

nosso prefeito da capital, senhor Topazio Neto.  

O SR. PREFEITO DE FLORIANÓPOLIS TOPAZIO NETO - 

Senhoras e senhores, boa noite! Eu pedi ao 

Deputado Serginho que me deixasse fazer uso da 

palavra, neste momento, porque na vida de 

prefeito, corremos de um lado para o outro, mas eu 

não poderia deixar de passar aqui para dar um 

abraço no Luizinho, e em toda a família da 

Regional e agora também da Nostalgia FM.  

Deputado Sérgio, aproveitando para saudá-lo e 

junto com o Nathan a todos da Mesa, a rádio me 



recorda muito algo de família, e a Regional é uma 

grande família. A rádio diante de todas as 

dificuldades passadas durante esses 20 anos, vira 

essa potência, esse patrimônio da região. E quando 

vejo aqui a esposa do Luizinho, que é a dona do 

cofre, a mulher que manda junto, fico muito feliz, 

porque cada vez que vejo o Luizinho, vejo a sua 

esposa junto e os seus filhos também. Então, a 

Regional hoje é uma referência para nós e para o 

mundo, onde todos viraram repórteres, porque todo 

mundo que tem um celular vira repórter. Você sai 

na rua, pega o seu celular e já grava e põe na 

rede social, você já passa a sua visão sobre 

aquilo que está vendo e a notícia já se espalha. O 

que nós mais precisamos hoje é de credibilidade na 

notícia. E isso a Regional tem de sobra. Cada vez 

que o Luizinho ou qualquer outro profissional da 

Rádio Regional emitem a sua opinião, nós temos a 

certeza de que é uma opinião considerada balizada, 

verdadeira e que traz os fatos da forma que eles 

são. [Transcrição: Cinthia] 

Sobre a importância do rádio, como disse o 

Deputado Julio, faço minhas as palavras do nosso 

Presidente. A evolução do rádio não se perdeu em 

nenhum momento, nem a sua importância, pelo 

contrário, o rádio hoje nos tempos que nós 

vivemos, que passamos mais tempo dentro do carro 

do que fora, o rádio se tornou um companheiro 

inseparável e a boa comunicação. Um bom rádio, faz 

com que nós já deixemos no painel do carro 

reservado na Regional e sempre que você está 

dentro do carro está escutando todo mundo que traz 

a notícia.  

Tenho convicção e, como prefeito quero aqui 

agradecer e parabenizar a Regional FM pelos 20 

anos, e dizer, Luizinho, que o que vocês fizeram 

naquela casa na Praça dos Bombeiros, foi um 

verdadeiro presente para a cidade. Porque aquela 

obra estava destruída, chovia dentro, o telhado 

quebrado, sujeito a invasão, roubo, depredação, 

talvez num dos locais mais emblemáticos da cidade. 

O local onde nós temos o Corpo de Bombeiros, a 

Polícia Militar, onde era uma chácara, há muitos 

anos, vocês transformaram e deram para a cidade um 



presente nos seus 350 anos, vocês inauguraram a 

nova sede da Regional. Sei como foi difícil, 

porque quando falamos em reformar imóvel tombado, 

é muito complicado porque, muitas vezes, o poder 

público acha melhor deixar o imóvel estragado do 

jeito que está, ao invés de autorizar a reforma. 

E, ocasionalmente, encontrar o material, como a 

tinta que deve ser utilizada entre outros, não é 

fácil, ou não é mais fabricada ou mudaram as 

especificações, mas sempre será melhor uma casa 

bem pintada e arrumada, do que uma casa destruída. 

Eu sei que vocês passaram por isso e não foi 

fácil. Até onde nós pudemos ajudar, ajudamos. 

Felizmente ou infelizmente, a legislação muitas 

vezes impõe esse rigor. O trabalho que foi feito 

ali foi muito grande. E agora temos a satisfação 

de ter a Nostalgia FM, a filha mais nova da 

Regional. Já reclamei com ele, que não toca 

Altemar Dutra, Nelson Gonçalves, estou esperando 

para ver se a Nostalgia vai tocar esse tipo de 

música, mas ele disse que é mais moderno que isso. 

Eu sou muito velho! A Nostalgia não é tão 

nostalgia, é um pouquinho mais para frente dos 

meus cantores preferidos.  

Então, encerro a minha fala, para não me 

alongar, parabenizando a toda a família da 

Regional, a todos os profissionais, do operador de 

áudio ao Luizinho, passando pela sua esposa que 

cuida tão bem do financeiro e tudo mais, por todos 

que fazem dessa rádio um patrimônio do nosso 

Estado e do Brasil. E desejando a vocês muitos 

anos de sucesso e que a Nostalgia FM siga o mesmo 

caminho da Regional FM. Que possamos vir aqui 

comemorar muitos e muitos anos de todos vocês. 

Muito obrigado a todos, sucesso e parabéns! 

O SR. PRESIDENTE (Deputado Sérgio Guimarães) - 

Obrigado Prefeito Topazio, mas Nelson Gonçalves? É 

a nostalgia da nostalgia.  

Convido para fazer uso da palavra, o 

excelentíssimo senhor secretário adjunto da 

Secretaria de Estado da Comunicação - Secom, 

Nathan Neumann, neste ato representando o 

excelentíssimo senhor Governador do Estado de 

Santa Catarina, Jorginho Mello. 



O SR. SECRETÁRIO ADJUNTO DA COUNICAÇÃO NATHAN 

NEUMANN - Senhoras e senhores, boa noite a todos! 

É uma alegria estar aqui com vocês. Quero 

cumprimentar o Deputado Sérgio Guimarães; em nome 

dele, o Deputado Julio Garcia, que esteve conosco 

até agora; o Prefeito Topazio Neto; o Marcelo 

também; e em especial a estrela da noite, a Rádio 

Regional e o Luizinho da Regional.  

Dizer que é uma alegria e uma satisfação ter 

recebido o convite da sua mão, Luizinho. Quero 

deixar registrado o abraço do Governador Jorginho 

Mello, os cumprimentos e as congratulações pelos 

20 anos da Rádio Regional. Ele que é um admirador 

do teu trabalho, um admirador do rádio e, sem 

dúvida, alguma torce pelo sucesso cada vez mais da 

Rádio Regional e agora da Rádio Nostalgia. Quero 

também cumprimentar toda a família Goedert, nesta 

noite; os colaboradores da rádio; os clientes e 

todos esses que ajudaram a construir os 20 anos de 

história da Regional FM. 

Quero dizer que a Rádio Regional cumpre um 

papel, fundamental aqui na região da Grande 

Florianópolis nos últimos 20 anos, que é o de 

propor debate. A rádio que propõe debate e o 

Deputado Sérgio Guimarães sabe disso, que chama a 

atenção no poder público, está propondo um 

crescimento e a Rádio Regional tem feito isso nos 

últimos anos, propondo o crescimento, o debate e 

em especial, propondo cultura.  

Nós vimos quantos ingressos foram distribuídos 

para shows, sem dúvida alguma a Rádio Regional tem 

se mostrado uma grande companheira do catarinense, 

falar através da Rádio Regional para nós é certeza 

de que estamos falando com os catarinenses da 

Grande Florianópolis. Eu tenho a certeza de que a 

Rádio Regional está fazendo um trabalho excelente 

e que com certeza fará um trabalho excelente 

também nos próximos 20 anos.  

Quero dizer, Luizinho, que já sou um grande fã 

também da Rádio Nostalgia FM, já não sai mais do 

set do carro. Está o tempo inteiro, porque é 

apaixonante ficar ouvindo a Rádio Nostalgia num 

final de semana ou durante um trajeto aqui na 

região da Grande Florianópolis.  



Quero de forma especial também cumprimentar a 

dona Aurélia, sei que é ela que manda, lá em casa 

não é diferente, sei bem como que a “banda toca”. 

[Transcrição: Milyane] 

Luizinho, estou aqui para aplaudir e dizer, 

Deputado Sérgio Guimarães, que esta é uma bela e 

justa homenagem à trajetória de um homem, de uma 

família, de uma empresa que dá exemplo de 

empreendedorismo e de história em Santa Catarina. 

Boa noite! 

(Palmas) 

O SR. PRESIDENTE (Deputado Sérgio Guimarães) -

Obrigado, Nathan. Antes de ir para a próxima 

etapa, quero fazer uma fala muito breve. Até em 

dizer justamente isso, que as homenagens precisam 

ser feitas em vida, neste momento, com todo mundo 

aqui, depois que for embora, não adianta de nada, 

ninguém vai ver.  

Eu, enquanto jornalista, sinto-me literalmente 

em casa, porque passei muito tempo por emissoras 

de televisão e por emissoras de rádio. A rádio é 

algo apaixonante, é muito instantâneo, você 

levanta o telefone hoje, entra ao vivo, dá 

informação, é uma maravilha. Eu me identifico 

muito com o programa do Luizinho logo cedo e com 

seus amigos que viraram já amigos de bancada 

porque eles “zoam” mesmo, a turma não é fácil. 

Eles cobram, eles são chatos, são “cri-cri”, mas 

eu também sou um chato, seja como deputado 

estadual, nas minhas redes sociais, onde hoje nós 

temos ali quase um milhão de seguidores, juntando 

as duas plataformas.  

O Secretário Nathan falou uma coisa muito 

certa, nós temos que provocar, mas temos que 

cobrar para chamar para o debate, para chamar para 

a conversa, porque se ninguém cobra, parece que 

está tudo bem, que o governo vai bem, que a 

prefeitura vai bem e não é bem assim. Eu sempre 

digo que quando o cidadão procura a imprensa, é 

porque já esgotou todos os recursos possíveis e 

impossíveis. Ele já foi na prefeitura, ele já 

procurou fulano, já procurou ciclano e vai para a 

imprensa, bota a “boca no trombone” e a coisa 

funciona assim. Porque eu continuo fazendo esse 



papel de comunicador e agora como deputado 

estadual, caminhando lado a lado.  

Então, Luizinho, dona Aurélia, Pedro, grande 

garoto, extremamente responsável, vocês estão de 

parabéns. Primeiro, porque defender um CNPJ neste 

país é coisa para herói. Diante de tanta 

burocracia, diante de tantas exigências e por aí 

vai. Segundo manter um programa por duas décadas, 

é ser herói ao quadrado em um programa de duas 

horas ao vivo, interagindo, conversando, com esse 

humor, mas com pitada séria e ainda ser líder de 

audiência, que aumenta a responsabilidade ainda 

mais.  

Então, fica aqui os meus cumprimentos, a 

homenagem não é só do Deputado Sérgio e sim dos 

outros 39 deputados que aprovaram por unanimidade 

esta sessão que está acontecendo hoje. Quando nós 

levantamos este assunto sobre a homenagem, eu não 

pensei duas vezes. Cada deputado estadual tem 

direito a uma sessão solene por ano e a minha, da 

nossa equipe, nada mais justo do que prestar esta 

homenagem para a Rádio Regional, toda a sua 

família porque vocês estão de parabéns.  

Que venham mais 20, 40 e 60 anos. Agora com a 

Nostalgia FM eu tive o prazer de estar na 

inauguração, gostei muito. Estou sempre fazendo 

vídeos - eu vou muito para o Sul e sempre viajando 

faço vídeo. Até na ponte de Laguna, Luizinho, até 

aqui em Tubarão e em Capivari, o sinal está muito 

bom.  

Então meu irmão, parabéns pelo trabalho que 

vocês fazem, porque não é fácil o advento da 

internet, das redes sociais e a rádio segue ali 

firme e forte. Conta comigo no que eu puder 

contribuir com esta Casa, para que vocês ainda 

façam jornalismo com mais e mais qualidade do que 

vocês já fazem hoje. Parabéns! 

(Palmas)  

Convido agora a mestre de cerimônias para 

conduzir a entrega das justas homenagens.  

A SRA. MESTRE DE CERIMÔNIAS (Nicole Madeira) - 

Senhoras e senhores, boa noite! Fundada em 22 

abril de 2005 por Luiz Carlos Goedert, a Rádio 

Regional FM tornou-se uma das principais emissoras 



da Grande Florianópolis. Com o slogan “A rádio do 

coração”, a Regional FM é conhecida por sua 

programação popular, oferecendo variedade de 

músicas, além de conteúdos jornalísticos e 

comerciais. 

Convidamos neste momento o excelentíssimo 

senhor Deputado Sérgio Guimarães para fazer a 

entrega das homenagens.  

Convidamos para receber a homenagem o fundador 

e diretor-geral da Rádio Regional FM, senhor Luiz 

Carlos Goedert. [Transcrição: Yasmim] 

 (Procede-se à entrega da homenagem.) 

 (Palmas)  

Convidamos para receber a homenagem o técnico 

em eletrônica que executou a montagem da emissora 

regional FM, senhor Sérgio Parisi de Mello. 

 (Procede-se à entrega da homenagem.) 

 (Palmas)  

Convidamos para receber a homenagem o 

empresário e apoiador da Rádio Regional FM, senhor 

Ronaldo Furtado Koerich, neste ato representado 

pelo gerente de marketing das Lojas Koerich, 

senhor Vinícius Silveira de Morais.  

 (Procede-se à entrega da homenagem.) 

 (Palmas)  

Convidamos para receber a homenagem o 

responsável técnico pela Rádio Regional FM perante 

a Anatel, senhor Roberto Lang.  

(Procede-se à entrega da homenagem.) 

(Palmas)  

Convidamos para receber a homenagem o assessor 

jurídico do Grupo Regional de Comunicação, senhor 

Joel Antônio Abreu.  

(Procede-se à entrega da homenagem.) 

(Palmas) 

Convidamos para receber a homenagem o 

radialista da Rádio Regional FM, há 20 anos e 

programador musical, senhor Marcelo Debussy 

Anastácio. 

(Procede-se à entrega da homenagem.) 

(Palmas) 

Convidamos para receber a homenagem o locutor 

da Rádio Regional FM há 17 anos, senhor Luiz 

Carlos Lucena.  



(Procede-se à entrega da homenagem.) 

(Palmas) 

Convidamos para receber a homenagem a 

secretária da Rádio Regional FM, à senhora Elidia 

Raquel Cabral.  

(Procede-se à entrega da homenagem.) 

(Palmas) 

Convidamos para receber a homenagem a diretora 

financeira da Rádio Regional FM, à senhora Aurélia 

Kochela Moreira Goedert. 

(Procede-se à entrega da homenagem.) 

(Palmas) 

Convidamos para receber a homenagem a gerente 

financeira da Rádio Regional FM, à senhora Cláudia 

Grangeiro de Castro.  

(Procede-se à entrega da homenagem.) 

(Palmas) 

Convidamos para receber a homenagem a 

produtora de rádio, à senhora Márcia Santos.  

(Procede-se à entrega da homenagem.) 

(Palmas) 

Convidamos para receber a homenagem o operador 

e locutor da Rádio Regional FM, o senhor Diego 

Silva Felisberto. 

(Procede-se à entrega da homenagem.) 

(Palmas)  

Convidamos para receber a homenagem o 

humorista da Rádio Regional FM, o senhor Nadirso 

Fritzen, conhecido como “Alemão da Regional”. 

(Procede-se à entrega da homenagem.) 

(Palmas)  

Convidamos para receber a homenagem a 

humorista da Rádio Regional FM, com a personagem 

“Dona Maricotinha”, à senhora Mônica Silva Prim.  

(Procede-se à entrega da homenagem.) 

(Palmas)  

Convidamos para receber a homenagem o 

humorista da Rádio Regional FM, com os personagens 

“Chico Batera”, “seu Anastácio” e “Carlão da Barra 

da Lagoa”, o senhor Humberto Seara. 

(Procede-se à entrega da homenagem.) 

(Palmas)  

Neste momento, o Parlamento catarinense presta 

homenagem a ouvintes assíduos da Rádio Regional 



FM, representando todos os ouvintes que fazem 

parte da construção destes 24 anos de história. 

[Transcrição: Taquígrafa Ana Maria] 

Convidamos para receber a homenagem o senhor 

ouvinte Anderson da Silva.  

(Procede-se à entrega da homenagem.) 

(Palmas)  

Convidamos para receber a homenagem à senhora 

ouvinte Andréia Aparecida de Souza.  

(Procede-se à entrega da homenagem.) 

(Palmas)  

 Convidamos para receber a homenagem o senhor 

ouvinte Cleber Nienkoetter.  

 (Procede-se à entrega da homenagem.) 

(Palmas)  

 Convidamos para receber a homenagem o senhor 

ouvinte Denisar Henrique Pacheco.  

(Procede-se à entrega da homenagem.) 

(Palmas)  

 Convidamos para receber a homenagem o senhor 

ouvinte Eurides Orides Madeira.  

(Procede-se à entrega da homenagem.) 

(Palmas)  

 Convidamos para receber a homenagem o senhor 

ouvinte Israel Moreira, neste ato representado por 

seu pai, senhor Rui Tadeu Moreira.  

 (Procede-se à entrega da homenagem.) 

(Palmas)  

 Convidamos para receber a homenagem à senhora 

ouvinte Jaqueline de Souza.  

(Procede-se à entrega da homenagem.) 

(Palmas)  

 Convidamos para receber a homenagem o senhor 

ouvinte Luciano Tarcisio de Souza.  

 (Procede-se à entrega da homenagem.) 

(Palmas)  

 Convidamos para receber a homenagem o senhor 

ouvinte Renato Primo.  

 (Procede-se à entrega da homenagem.) 

(Palmas)  

 Convidamos para receber a homenagem o senhor 

ouvinte Thiago Muller.  

 (Procede-se à entrega da homenagem.) 

(Palmas)  



 Convidamos para receber a homenagem à senhora 

ouvinte Valda Maria da Silva Genoveva.  

(Procede-se à entrega da homenagem.) 

(Palmas)  

 Agradecemos ao senhor deputado pela entrega 

das homenagens, parabenizamos a todos os 

homenageados desta noite.  

 Esta sessão está sendo transmitida ao vivo 

pela TVAL e pelo canal da Assembleia Legislativa 

pelo YouTube, onde ficará disponível para 

visualização. Boa noite a todos! 

 (Palmas) 

 O SR. PRESIDENTE (Deputado Sérgio Guimarães) - 

Muito bem, parabéns a todos os homenageados. Eu 

quero cumprimentar de uma forma muito especial 

aqui também quem faz parte desse programa ao lado 

do Luizinho todas as manhãs, Carlão, o Alemão, 

Chico Batera, a Pati.  

 Então, neste momento eu convido para fazer o 

uso da palavra em nome dos homenageados, o 

radialista e programador musical da Rádio Regional 

FM, o senhor Marcelo Debussy Anastácio.  

 O SR. MARCELO DEBUSSY ANASTÁCIO - Boa noite a 

todos! Gostaria primeiro de agradecer ao Luiz pela 

oportunidade, pelo que nós recebemos de homenagens 

nesses 20 anos da Regional. Eu vou fazer dia 12 de 

dezembro, faço 20 anos de Rádio Regional, antes eu 

trabalhei em outro grupo e a diferença que eu via 

quando eu entrei na Regional é que no outro grupo 

que eu trabalhava - eu posso dizer aqui que era na 

antiga RBS - para falarmos com o diretor da 

empresa, você tem que passar por algumas pessoas. 

Na Regional não, saímos da nossa cadeira, batemos 

na porta para falar com Aurélio, para falar com 

Luizinho, então é uma empresa família. Para mim é 

uma honra continuar fazendo parte da Regional FM e 

agora também da Nostalgia FM, que eu tenho certeza 

de que vai chegar - vamos dizer assim - não vai 

passar a Regional, até porque o segmento é 

diferente, mas tenho certeza de que a Nostalgia 

também vai ser líder de audiência no seu segmento, 

assim como a Regional é. 

Muito obrigado Aurélia! Muito obrigado 

Luizinho! 



 (Palmas) 

 O SR. PRESIDENTE (Deputado Sérgio Guimarães) - 

Muito bem, agora eu convido para fazer uso da 

palavra a estrela da noite, o fundador e diretor-

geral da Rádio Regional FM, o Luiz Carlos Goedert, 

o Luizinho. [Taquigrafia: Guilherme] 

O SR. LUIZ CARLOS GOEDERT – Boa noite, 

senhoras e senhores! Ao cumprimentar o Deputado 

Sérgio Guimarães, também cumprimento os demais 39 

deputados que aprovaram esta sessão especial.  

Quero dizer para todos vocês que vieram, nesta 

segunda-feira, aqui à Assembleia Legislativa, uma 

Casa tão comentada, tão falada nos meios de 

comunicação, que há dez anos antes de ganhar a 

concorrência nacional do Ministério das 

Comunicações, eu iniciei um negócio impossível. 

Sim, era um negócio impossível na cabeça de todos 

os brasileiros, menos na minha. Por quê? Porque 

vivíamos um Brasil em que as concessões de rádio e 

TV eram dadas por decreto, carimbadas pelo 

Congresso, pelo Presidente da República. Eu era 

quem? Eu era o Luizinho da LSB, o Luizinho de 

Santo Amaro da Imperatriz, o Luizinho que 

apresentava e realizava o show de calouros. E num 

belo dia me deu na cabeça, depois de um show de 

calouros: “Eu vou ter uma rádio.” Mas, como ter 

uma rádio se isso parecia um negócio impossível, 

eu não era ninguém. Mesmo assim, prossegui por dez 

anos, enchi o saco do Ministério das Comunicações 

para abrir o edital. Era o Governo de Fernando 

Henrique Cardoso e depois veio o resultado da 

licitação, na qual fomos vencedores. E não é que o 

Governo mudou a forma de conceder o serviço de 

radiodifusão sonora? E aqui está o engenheiro 

Roberto Lang, que não me deixa mentir, conhecedor, 

um “papa da rádio difusão brasileira”. Quando 

ganhamos a concorrência, não tínhamos ideia da 

grandiosidade que era montar uma rádio. No começo 

ficamos assustados, fui parar no Hospital dos 

Servidores, mas depois as ideias foram se 

encaixando e fomos idealizando um sonho de dez 

anos.  

Desde 1984, até maio de 2000, quando fomos 

declarados vencedores da licitação, buscamos 



sempre a Grande Florianópolis, está lá no papel 

timbrado de 2004 - Grande Florianópolis, porque 

nós de Santo Amaro da Imperatriz nos sentimos 

isolados, desanexados da capital. E, nesses 20 

anos, paulatinamente, mesmo que fosse pouco falado 

a cada dia, sempre falamos de Santo Amaro, 

Palhoça, São José, Biguaçu, dos municípios que 

compõem a região metropolitana da capital, além de 

Águas Mornas, Rancho Queimado, São Bonifácio, São 

Pedro de Alcântara, Antônio Carlos. E, passados 

esses 20 anos, não é que isso mudou? Hoje, esses 

municípios estão integrados à região 

metropolitana, tivemos um pouquinho de 

participação nisso, porque fomos a emissora que 

deu o exemplo para os demais veículos de 

comunicação, que essa integração da região 

metropolitana é muito salutar e importante não só 

para o veículo, mas para a população que sofre 

diariamente com o transporte coletivo, levando de 

duas horas e meia para ir para casa ou vir para o 

trabalho. O contorno viário, vocês são testemunhas 

da nossa luta. O Serginho Guimarães, também como 

repórter, fez muito pelo contorno, mas nós, da 

Regional FM, compramos essa briga sem deixar nos 

envolver com patrocínios da poderosa empresa que 

ganhou a concessão da BR-101.  

Desde cedo, no nosso programa até o final, 

sempre buscou realizar aquilo que a ouvinte mais 

precisa. Como o Deputado Sérgio Guimarães falou 

muito bem há pouco, toda pessoa que busca um 

veículo de comunicação, já tentou resolver suas 

questões com o vereador, com o prefeito, com a 

ouvidoria e a rádio é o último recurso. Então, 

vejam a importância que a regional teve nesses 

anos todos em defesa do cidadão, com o microfone 

aberto. Todos os dias nós atendemos alguém, às 

vezes não é preciso levar ao ar, a autoridade já 

viu que é importante atender e isso construímos 

dia a dia. Nós construímos com muita coragem, 

porque algumas autoridades acabaram não gostando 

do que nós estamos fazendo. Dizem: “Ah, nós 

estamos anunciando lá na Regional, o que é que 

esse bobalhão está nos criticando ainda?” E eles 

não entenderam que não estávamos falando só de 



dinheiro, estávamos falando de representatividade, 

de credibilidade, porque quando pudermos elogiar 

um prefeito que atendeu um pedido - não nosso, mas 

do seu eleitor, nós da Regional estaremos 

satisfeitos. 

Então, esse trabalho que nós fizemos em 20 

anos, que vai sair o livro 100 anos em 20, foi 

muito salutar e quando olhamos para trás e vemos 

que não foram os ingressos, nem os vales de 

supermercados, nem os passaportes do Beto Carrero, 

nem o dinheiro que entregamos de prêmios, mas foi 

a construção de tudo isso, que é a integração dos 

municípios da Grande Florianópolis. Também a 

certeza de o ouvinte dizer: “Eu vou falar com 

Luizinho da Regional”. “Eu vou colocar esse 

assunto na Regional”. E como hoje também lhe 

procuram, Deputado Sérgio, o trabalho que você faz 

é muito elogiável, ganhar para deputado estadual e 

não se vender, isso é muito importante. E nós 

precisamos começar a mudar esse país, e realmente 

o Brasil precisa de deputados iguais a você, e de 

veículos de comunicação que tenham compromisso com 

os seus ouvintes, os seus telespectadores. 

[Transcrição: Taquígrafa Sílvia] 

Quero agradecer de coração todos aqueles que 

ajudaram a construir essa história de 20 anos. Foi 

uma batalha vencer a licitação e montar a 

emissora. Quando eu falei pela primeira vez com o 

Lang e com o Parisi que está aqui, ele perguntou: 

você vai montar uma rádio tipo Fusquinha ou tipo 

Ferrari? Eu disse: quero montar um tipo Ferrari. E 

fomos subindo degrau por degrau. Visitamos 

emissoras por todo o estado para saber qual o viés 

que não queríamos. E buscamos uma rádio perfeita, 

mesmo sendo impossível de ser, mas trabalhamos 

para ser uma rádio exemplar no estado.  

A Regional valorizou as cidades, valorizou a 

capital, nesses 20 anos em que tudo isso aconteceu 

lentamente, silenciosamente. Empreender no Brasil 

vocês sabem que é insistir, corrigir, não desistir 

nunca. Empreender no Brasil é ter resiliência, 

acordar cedo e dormir tarde. Quero agradecer muito 

a Deus, que guiou o meu caminho, inclusive quando 

eu quis sair da linha, ir para outros segmentos, 



ele disse: “Não, deixe o Serginho ganhar a 

eleição, que ele é melhor do que tu lá. Fica na 

Regional!” E isso eu entendi como um aviso. Pelo 

menos eu perdi para um homem bom.  

Quero agradecer de coração também a minha 

esposa Aurélia, minha companheira irretocável que 

desde que o mendigo bateu lá em casa, naquele 

sábado de manhã em que eu havia comprado o 

aparelho de rádio, e a Aurélia, além do prato de 

comida que ele pediu, deu o aparelho de rádio 

novinho que eu tinha comprado e eu disse: “Por que 

tu deste o aparelho de rádio que eu comprei?” E 

ela respondeu: “Porque ele disse que nós vamos ter 

uma grande emissora!” E nós nem tínhamos ganhado a 

licitação ainda, vejam os senhores! Além do 

mendigo, o Prefeito Zé Antunes, da época que eu 

era um grande crítico pelo Jornal Regional, no 

discurso, na inauguração da rádio, ele disse: “Eu 

tenho certeza de que vai dar certo. Eu não tenho 

uma vírgula de dúvida que a Regional vai dar 

certo.” Ele já faleceu e nós mostramos aí nos 

últimos dias o vídeo dele, foi um vidente ao lado 

desse mendigo.  

Quero agradecer a todos os nossos 

colaboradores, ao programador Marcelo, vocês viram 

que eu pedi um lugar de destaque para ele, porque 

ele é uma história dentro da Regional. É uma 

história dentro da radiodifusão. Ele faz a 

programação da Regional a quatro mãos e para me 

aturar, meu amigo, 16 horas por dia, só ele e a 

minha esposa. Ele, nesses quase 20 anos, tem 

construído uma história muito linda no rádio. Por 

isso eu pedi, eu quero o Marcelo na Mesa em 

destaque, porque ele merece.  

Quero agradecer também às locutoras e aos 

locutores, Lucena, a Rosana, o Diego, a Mônica 

Prim, que é uma grande profissional, humorista que 

nasceu com a Regional, que é o estereótipo do 

manezinho da ilha. Até achei que ela não vinha, 

sabe Parisi? Porque eu fiz o bolo de 20 anos e 

esqueci de colocar a foto dela - ela ficou com um 

bico desse tamanho, saiu chutando o balde. Daí eu 

disse para Aurélia antes de sair de casa: “Ela não 

vem, ela está brava.” E quando eu cheguei aqui 



para estacionar eu a vi chegando eu disse: “Está 

aí uma profissional - o profissional não se deixa 

levar por pequenas coisas, ele tem que relevar 

aquilo que não dá em nada, deixa de lado, vai em 

frente. Parabéns, Mônica!  

Quero agradecer a todos os profissionais, do 

engenheiro Roberto Lang, que está aqui conosco o 

“papa da radiodifusão”; ao filho dele, autor da 

Nostalgia FM, que está lá e foi quem viabilizou, 

pegou o processo da Nostalgia e disse: “Deixa 

comigo, meu pai já me contou como você é.” E lá 

está ele, o filho do Lang, seguindo os mesmos 

caminhos do pai. 

Quero agradecer também a quem não pôde estar 

aqui hoje, mas é um grande amigo meu: o engenheiro 

Elias Agostinho, meu consultor - mesmo à 

distância, por telefone, por vídeo, ele sempre 

esteve presente. Também quero agradecer ao 

ministro das Comunicações, Hélio Costa, que me 

atendeu em Las Vegas, ele estava no saguão do 

hotel, naquele encontro de rádio em Las Vegas. Eu 

disse: “Ministro, eu sou da cidade de Santo Amaro 

da Imperatriz e preciso transformar essa Rádio 

Regional numa grande cobertura, mas do jeito que 

eu estou não consigo.” Então comecei a falar sem 

parar que Santo Amaro distribuía água para a 

região metropolitana, que tinha 67% do parque da 

Serra do Tabuleiro. Ele lá de Miracema - era um 

manezinho mineiro - me disse: “Se for metade do 

que o senhor está falando, já vale a pena. Eu vou 

lhe autorizar. E ele nos autorizou a migrar para a 

classe especial. Essa autorização possibilitou 

toda a cobertura atual da Rádio Regional. Naquela 

oportunidade, eu até confidenciei o feito para o 

Roberto, e ele disse: “Tu ficas bem quietinho, 

porque se alguém descobrir isso aqui, os outros 

radiodifusores também vão querer classe especial.” 

Deus colocou sua mão protetora e deu tudo certo.  

Quero agradecer também aos empresários, aos 

cantores e bandas, que nos ajudaram a construir 

essa rádio ao longo dos últimos 20 anos. São 

amigos que eu conquistei, parceiros. [Transcrição: 

Meibel] 



Agradeço especialmente aos que participaram do 

Backstage, 75 apresentações gratuitas. Meus 

agradecimentos a todos. E hoje posso dizer que 

viraram meus amigos: Humberto Seara, o Alemão que 

fazem comigo por um bom tempo o programa Bom Dia 

Regional, destacou-se por ser diferente no rádio, 

tenho certeza de que estamos em primeiro lugar na 

audiência, porque eles estão junto. Quero 

agradecer a todos que contribuíram com esse 

projeto, tenho certeza de que ele não foi feito 

por uma só pessoa, foi feito por muita gente. 

Agradeço também a todos de coração, a cada um de 

vocês, ouvintes, que vieram aqui, hoje; à Valda do 

Campeche; Eurides Orides Madeira, de Jurerê; a 

Andréa de Palhoça; Denisar, da Pinheira; Bielle, 

que é um dos personagens do programa também; 

agradecer ao meu filho Pedro, que já está se 

integrando no grupo, comandando também a Nostalgia 

FM, também dá os seus pitacos na Rádio Regional. 

Quero agradecer de coração todos vocês que estão 

nos assistindo pela TVAL, que estão ouvindo esta 

transmissão pela live. Dizer que a regional é 

igual a vocês. E tenho certeza de que 

continuaremos tendo audiência, porque do lado de 

cá está alguém que tem compromisso com você, 

ouvinte. Ninguém vai mexer na Rádio Regional FM 

enquanto eu estiver vivo, ela vai ser o que é, 

este sucesso que faz há 20 anos. Muito obrigado! 

(Palmas)  

O SR. PRESIDENTE (Deputado Sérgio Guimarães) - 

Sensacional esse depoimento, extremamente coração 

e emocionado.  É aquela frase: “Quem vê close, não 

corre.” Eu quero quebrar o protocolo, Luizinho, 

porque até agora só falou homem e do lado de um 

grande homem existe uma grande mulher, que é o 

alicerce.  

Eu quero que a senhora Aurélia, ocupe a 

tribuna e fale também com o coração, como Luizinho 

é, porque é mais do que merecido, vocês 

construíram essa história juntos. 

A SRA. AURÉLIA KOCHELA MOREIRA GOEDERT - 

Obrigada, deputado! Eu não sei se eu sou digna de 

vir aqui nesta Casa tão importante, nesta noite, 



falar algumas palavras, não estava preparada para 

isso.  

Falar de novo em nome da família Regional, do 

meu esposo, do meu filho, da minha nora, dos netos 

e da nossa filha que não mora aqui no Brasil, mas 

que acompanha todo o nosso trabalho. 

Nos sentimos muito honrados e agradecidos por 

estar nesta noite, sendo homenageados nesta Casa 

tão importante, que tantos assuntos são decisivos 

na vida de cada catarinense. Eu quero sempre 

agradecer a Deus, a saúde que temos para 

trabalhar, a união, a nossa parceria. A parceria 

que eu tenho com este marido, que tanto eu sou 

orgulhosa de estar ao lado dele, a cada dia o 

admiro mais e sei de todo esse amor que ele tem 

pela profissão. É um querido! Nós já estamos há 40 

anos namorando, 35 anos casados, quero reforçar o 

que ele falou, há 20 anos os nossos concorrentes 

não ligavam para nós, porque era uma rádio lá de 

Santo Amaro da Imperatriz e que jamais alguém iria 

nos incomodar aqui na capital. E a Rádio Regional 

veio e uniu esses municípios, reforçando o que o 

Luizinho disse. Hoje você assiste um anúncio numa 

TV que diz: “Nós somos também de Santo Amaro da 

Imperatriz, de Biguaçu, de Palhoça, de São José.” 

Antigamente não se ouvia isso. Antigamente, os 

municípios depois da ponte não existiam. 

Antigamente era a capital de Santa Catarina. Então 

eu quero dizer para vocês desses relevantes 

serviços que a Regional FM prestou nesses 20 anos. 

Hoje eles respeitam a esses municípios que formam 

a Grande Florianópolis. Hoje eles respeitam 

vereadores, prefeitos, que são de Santo Amaro, 

parecia que eram 200 km daqui, mas estávamos a 28 

km, somente. 

Agradecer a todos funcionários, ao nosso 

filho, nossos técnicos, engenheiro Lang, que se 

dispôs a vir do Paraná para cá, sua esposa e o seu 

filho, viajaram hoje praticamente o dia todo para 

nos prestigiar. 

Quero dizer, meu amor, que tu és a minha alma 

gêmea. Hoje, passados os anos, não precisamos mais 

falar, o olhar já diz o que ele quer e como ele 

quer. Agradeço a vocês! Agradeço ao Serginho. 



Eu queria que este Plenário estivesse cheio 

para saber do quanto trabalhamos e o quanto somos 

responsáveis por este meio de comunicação. Muito 

obrigada!  

(Palmas) 

O SR. PRESIDENTE (Deputado Sérgio Guimarães) - 

Por isso que a Regional FM é “A rádio do coração”. 

A Presidência agradece a presença das 

autoridades e de todos que nos honram com seu 

comparecimento aqui nesta noite. Antes de encerrar 

e presente sessão, convoco sessão ordinária para 

amanhã, em horário regimental. Após ouvirmos a 

execução do Hino de Santa Catarina, composição de 

José Brazílicio de Souza e Horácio Nunes Pires, 

estará encerrada a presente sessão. 

(Procede-se à execução do hino.) 

Está encerrada a sessão. (Ata sem revisão dos 

oradores.) [Transcrição: Taquígrafa Rubia]  

 


